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Le plus simple pour mettre à jour le logiciel sur votre Jongo est d'utiliser le mode de mise à jour automatique
fourni via la connexion Wi-Fi.

Au bout d'1 heure de veille (branché au secteur), votre Jongo exécute une vérification automatique de la version
logicielle actuelle par rapport à la version la plus récente existante sur nos serveurs de mise à jour, afin de
s'assurer qu'il est à jour et exécute la toute dernière version logicielle.

Installation du logiciel sur les series Jongo S3 et Jongo T

Conditions requises :

Vous avez besoin d'une clé USB nouvellement formatée pour effectuer une mise à jour logicielle sur votre Jongo.
Vous avez besoin du dernier téléchargement logiciel pour le Jongo S3. Vous pouvez obtenir le logiciel le plus à
jour ici http://support-uk.pure.com/downloads/130-wireless-music-systems
Un outil de décompression, tel que WinZip, doit être installé sur votre ordinateur.

Préparation du fichier et de votre clé USB

Lorsque vous téléchargez le fichier sur votre ordinateur, il arrive sous la forme d'un fichier compressé (.ZIP) et
doit donc être décompressé. Utilisez un outil de décompression tel que WinZip pour décompresser (ou « déballer
») le fichier, puis l'enregistrer vers un emplacement de votre ordinateur que vous pouvez retrouver facilement.
Le .zip contient uniquement un fichier .dfu à enregistrer.
Assurez-vous que votre clé USB est nouvellement formatée et ne contient aucune donnée.
Copiez ou déplacez à présent le fichier .dfu compressé vers votre clé USB nouvellement formatée. Le fichier .dfu
doit être le seul fichier enregistré sur votre clé USB.

Installation du logiciel sur votre Jongo S3

Débranchez le câble d'alimentation et éteignez votre Jongo.
Insérez la clé USB dans la prise USB du Jongo.
Tout en maintenant enfoncé le bouton Mute (Muet), insérez le câble d'alimentation.
Lorsque votre Jongo S3 s'allume, observez l'affichage à l'arrière et relâchez le bouton Mute (Muet) lorsque les
icônes USB et Update (Mise à jour) apparaissent.
(Sur les séries T, relâchez le bouton lorsque le témoin lumineux émet un clignotement rapide)
Votre Jongo clignote rapidement en orange pour indiquer qu'il est en mode de mise à jour, puis le témoin
lumineux alterne entre les trois couleurs. Le processus de mise à jour commence. Notez que celui-ci peut durer
environ 5 minutes. Veillez à ne pas éteindre votre Jongo pendant le processus de mise à jour sinon cette dernière
peut échouer.

La mise à jour est effective dès lors que le témoin lumineux reste vert en continu. Cependant, si votre Jongo
n'est pas configuré pour être relié à un réseau, il clignotera en vert. En effet, le Jongo est en mode installation
pour que vous puissiez le connecter à votre réseau
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